
回答者属性
◆性別

人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%)

男 235 43.2% 36 39.1% 26 37.7% 16 48.5% 29 50.0% 11 28.2% 20 38.5% 20 55.6% 16 43.2% 16 48.5% 28 45.2% 14 58.3% 3 33.3%

女 301 55.3% 56 60.9% 43 62.3% 17 51.5% 28 48.3% 28 71.8% 31 59.6% 16 44.4% 19 51.4% 17 51.5% 34 54.8% 10 41.7% 2 22.2%

無回答 8 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 2 5.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 44.4%

合計 544 100.0% 92 100.0% 69 100.0% 33 100.0% 58 100.0% 39 100.0% 52 100.0% 36 100.0% 37 100.0% 33 100.0% 62 100.0% 24 100.0% 9 100.0%

◆年齢

人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%)

20歳代 35 6.4% 7 7.6% 2 2.9% 1 3.0% 4 6.9% 2 5.1% 5 9.6% 3 8.3% 2 5.4% 0 0.0% 5 8.1% 4 16.7% 0 0.0%

30歳代 55 10.1% 10 10.9% 6 8.7% 2 6.1% 6 10.3% 7 17.9% 4 7.7% 5 13.9% 3 8.1% 4 12.1% 3 4.8% 5 20.8% 0 0.0%

40歳代 78 14.3% 10 10.9% 9 13.0% 8 24.2% 11 19.0% 5 12.8% 9 17.3% 8 22.2% 3 8.1% 6 18.2% 7 11.3% 2 8.3% 0 0.0%

50歳代 86 15.8% 14 15.2% 14 20.3% 7 21.2% 7 12.1% 5 12.8% 8 15.4% 4 11.1% 4 10.8% 6 18.2% 13 21.0% 4 16.7% 0 0.0%

60歳代 136 25.0% 22 23.9% 12 17.4% 8 24.2% 19 32.8% 13 33.3% 11 21.2% 6 16.7% 14 37.8% 8 24.2% 18 29.0% 5 20.8% 0 0.0%

70歳代 96 17.6% 17 18.5% 16 23.2% 6 18.2% 7 12.1% 5 12.8% 7 13.5% 4 11.1% 8 21.6% 7 21.2% 12 19.4% 3 12.5% 4 44.4%

80歳代 53 9.7% 12 13.0% 10 14.5% 1 3.0% 4 6.9% 2 5.1% 8 15.4% 6 16.7% 3 8.1% 2 6.1% 4 6.5% 1 4.2% 0 0.0%

無回答 5 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 55.6%

合計 544 100.0% 92 100.0% 69 100.0% 33 100.0% 58 100.0% 39 100.0% 52 100.0% 36 100.0% 37 100.0% 33 100.0% 62 100.0% 24 100.0% 9 100.0%

◆家族構成

人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%)

単身世帯 32 5.9% 15 16.3% 2 2.9% 4 12.1% 1 1.7% 2 5.1% 2 3.8% 0 0.0% 1 2.7% 4 12.1% 1 1.6% 0 0.0% 0 0.0%

夫婦世帯 145 26.7% 28 30.4% 20 29.0% 6 18.2% 17 29.3% 7 17.9% 12 23.1% 4 11.1% 14 37.8% 11 33.3% 18 29.0% 5 20.8% 3 33.3%

二世代世帯（親と子） 254 46.7% 35 38.0% 29 42.0% 17 51.5% 32 55.2% 22 56.4% 28 53.8% 21 58.3% 14 37.8% 14 42.4% 28 45.2% 14 58.3% 0 0.0%

三世代世帯（親と子と孫） 85 15.6% 8 8.7% 14 20.3% 5 15.2% 8 13.8% 7 17.9% 7 13.5% 8 22.2% 8 21.6% 3 9.1% 13 21.0% 4 16.7% 0 0.0%

上記以外の世帯 17 3.1% 4 4.3% 4 5.8% 1 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.8% 3 8.3% 0 0.0% 1 3.0% 1 1.6% 0 0.0% 1 11.1%

無回答 11 2.0% 2 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 1 4.2% 5 55.6%

合計 544 100.0% 92 100.0% 69 100.0% 33 100.0% 58 100.0% 39 100.0% 52 100.0% 36 100.0% 37 100.0% 33 100.0% 62 100.0% 24 100.0% 9 100.0%

旭ヶ丘

豊丘

豊丘

豊丘 無回答

高甫 旭ヶ丘

高甫 旭ヶ丘

高甫井上 仁礼･峰の原
選択項目

総計 須坂 小山

日野 井上 仁礼･峰の原 無回答

森上 日滝

日滝 豊洲

豊洲 日野

須坂 小山 豊洲 日野 井上 仁礼･峰の原森上 日滝 無回答

選択項目
総計 須坂 小山 森上

選択項目
総計



◆主な職業

人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%)

農林業 36 6.6% 3 3.3% 1 1.4% 0 0.0% 5 8.6% 6 15.4% 2 3.8% 4 11.1% 5 13.5% 0 0.0% 6 9.7% 4 16.7% 0 0.0%

商工自営業 37 6.8% 6 6.5% 7 10.1% 5 15.2% 5 8.6% 1 2.6% 2 3.8% 1 2.8% 3 8.1% 3 9.1% 2 3.2% 1 4.2% 1 11.1%

会社員(パート含む) 186 34.2% 28 30.4% 18 26.1% 11 33.3% 21 36.2% 12 30.8% 21 40.4% 20 55.6% 10 27.0% 15 45.5% 21 33.9% 9 37.5% 0 0.0%

団体職員 8 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.1% 2 3.4% 0 0.0% 3 5.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% 0 0.0%

公務員(教員含む) 22 4.0% 0 0.0% 5 7.2% 1 3.0% 3 5.2% 2 5.1% 3 5.8% 1 2.8% 1 2.7% 1 3.0% 2 3.2% 3 12.5% 0 0.0%

家事(内職含む) 49 9.0% 7 7.6% 6 8.7% 3 9.1% 3 5.2% 7 17.9% 5 9.6% 2 5.6% 2 5.4% 3 9.1% 8 12.9% 3 12.5% 0 0.0%

学生 3 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 1 2.8% 1 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無職 170 31.3% 42 45.7% 28 40.6% 8 24.2% 16 27.6% 10 25.6% 14 26.9% 6 16.7% 13 35.1% 10 30.3% 17 27.4% 3 12.5% 3 33.3%

その他 26 4.8% 6 6.5% 4 5.8% 3 9.1% 3 5.2% 0 0.0% 2 3.8% 1 2.8% 2 5.4% 1 3.0% 4 6.5% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 7 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 1 4.2% 5 55.6%

合計 544 100.0% 92 100.0% 69 100.0% 33 100.0% 58 100.0% 39 100.0% 52 100.0% 36 100.0% 37 100.0% 33 100.0% 62 100.0% 24 100.0% 9 100.0%

◆居住歴

人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%) 人数 (%)

1年未満 5 0.9% 3 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 1 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1～5年 20 3.7% 5 5.4% 3 4.3% 1 3.0% 3 5.2% 2 5.1% 2 3.8% 2 5.6% 0 0.0% 1 3.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0%

6～10年 18 3.3% 3 3.3% 1 1.4% 1 3.0% 2 3.4% 4 10.3% 3 5.8% 1 2.8% 2 5.4% 1 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

11～15年 30 5.5% 7 7.6% 4 5.8% 3 9.1% 1 1.7% 2 5.1% 5 9.6% 2 5.6% 0 0.0% 3 9.1% 1 1.6% 0 0.0% 2 22.2%

16～20年 23 4.2% 4 4.3% 0 0.0% 1 3.0% 3 5.2% 4 10.3% 1 1.9% 2 5.6% 2 5.4% 1 3.0% 5 8.1% 0 0.0% 0 0.0%

21～30年 73 13.4% 8 8.7% 6 8.7% 3 9.1% 11 19.0% 6 15.4% 10 19.2% 6 16.7% 2 5.4% 5 15.2% 11 17.7% 5 20.8% 0 0.0%

31～40年 108 19.9% 17 18.5% 7 10.1% 8 24.2% 13 22.4% 9 23.1% 10 19.2% 6 16.7% 9 24.3% 7 21.2% 15 24.2% 7 29.2% 0 0.0%

41～50年 81 14.9% 7 7.6% 14 20.3% 5 15.2% 12 20.7% 4 10.3% 7 13.5% 6 16.7% 5 13.5% 8 24.2% 9 14.5% 4 16.7% 0 0.0%

51年以上 179 32.9% 38 41.3% 34 49.3% 11 33.3% 13 22.4% 8 20.5% 11 21.2% 11 30.6% 16 43.2% 7 21.2% 21 33.9% 7 29.2% 2 22.2%

無回答 7 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 55.6%

合計 544 100.0% 92 100.0% 69 100.0% 33 100.0% 58 100.0% 39 100.0% 52 100.0% 36 100.0% 37 100.0% 33 100.0% 62 100.0% 24 100.0% 9 100.0%

豊丘

高甫

高甫 旭ヶ丘

無回答旭ヶ丘 豊丘

豊洲 日野 井上 仁礼･峰の原

日野 井上

選択項目
総計 須坂 小山 無回答森上 日滝

日滝 豊洲森上 仁礼･峰の原
選択項目

総計 須坂 小山


	属性クロス

